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1-BILET
  
1. [bookmark: _GoBack]Mettez à la forme passive.are taught in Welsh.  
2. There are 18 private schools in Huntsville  
3. Speak on the theme ―Internet in our life‖. 
 
Internet has played an important part in our daily life, and in fact, it brings us lots of advantages, and the first I want to mention is communication. The foremost target of Internet has always been the com munication. Now thanks to the Internet, we can communicate in a fraction of second with a person who is sitting in the other part of the world. Today for better communication, we can avail the facilities of email, we can chat for hours with our friends. With the help of such services, it has become very easy to establish a kind of global friendship where you can explore other cultures of different countries.  
     
2-BILET
 
1. My ideal place is place where there is good weather all year round.  
2. The Oliy Majlis consists of two chambers – the Legislative Chamber (the Lower Chamber) and the Senate (the Upper Chamber).  
3. Speak on the theme ―Mobile telephones in our life‖. 
 
We live in the time when we are surrounded by various devices. Many people can‘t imagine their lives without using a mobile phone. I can say that I‘m not an exception too. Maybe 10 years ago they were not so popular. My parents even say that they didn‘t have phones and their life was very interesting. 
But I can‘t understand them. Nowadays mobile phones play a vital role in our life, I think so. 
Many children (even 1st form) ask their parents to buy them mobile devices, saying that everybody in their classes has mobile phones. 
As for me, I have … It‘s not iPhone X, but I‘m proud of my mobile device. I listen to music, watch videos, and communicate with my friends with the help of mobile. I‘m sure it‘s difficult to find a pupil who can live without chatting in telegram, facebook, viber or posting photos in instagram. I like to make photos (I photo everything I see: delicious food, beautiful nature, unusual thinks; I like to make selfie). I like to speak with my boyfriend (girlfriend) for hours (especially at night). 
If I forget my phone at home, I feel nervous all day long. I understand that it is not normal, but I can‘t do anything with this.   
3-BILET
 
1. A cook is a person, a cooker is a machine for cooking!  
2. Arthur C. Clarke 
3. Speak on the theme ―Geographical location of Great Britain‖. 
 
The United Kingdom of Great Britain and Northern Ireland covers an area of some 244 thousand squ are miles. It is situated on the British Isles. The British Isles are separated from Europe by the Strait of Dover and the English Channel. The British Isles are washed by the North Sea in the east and the Atlan tic Ocean in the west.  
The population of Great Britain is about 60 million. The largest cities of the country are London, Birmi ngham, Liverpool, Manchester, Glasgow and Edinburgh.  
The territory of Great Britain is divided into four parts: England, Scotland, Wales and Northern Ireland.  
4-BILET

1. bullying 
2. Advertising is the action of calling public attention to an idea, good, or service through paid announcements by an identified sponsor.  
3. Speak on the theme ―Advertisement and announcements‖. 
 
Advertising is a message that tries to sell something. Companies advertise everything from cars to ca ndy. Advertising is also used to change people's ideas. For example, an ad (advertisement) could try to make voters choose a certain candidate for president. Ads appear almost everywhere you look. You fin d them on the radio and on TV, in magazines, shop windows and on T shirts. They show up inside elev ators, on school buses and even in schools. About 600 billion dollars are spent on advertising around th e world every year.  
    
5-BILET 
 
1. Jump  
2. around 1997  
3. Speak on the theme ―Education system of Uzbekistan‖. 
 
Uzbekistan 11 years of education are compulsory and free, beginning with 4 years at primary school, and followed by 2 phases of secondary education taking 5 and 2 years respectively. Primary school beg ins at age 6 and there is no specific leaving examination after the 4 years are complete. Secondary Education  
The next 5 years are spent at general secondary school from ages 10 to 15. Following that, there is a choice of between 2 to 3 years of upper education at either general or technical vocational schools. The former provides a certificate of completed secondary education and the opportunity to enter university, the latter a diploma of specialized secondary education, through a network of secondary vocational institutions.    
	6-BILET 
 
1. We didn‘t expect him to call for us so early.  
2. ‗Make Money‘ was a very successful promotion and paid for itself many times over.  
3. Speak on the theme ―Travelling to Great Britain‖. 
Almost all people are fond of travelling. It is very interesting to see new places, another towns and countries. People may travel either for pleasure or on business. There are various means of travelling. For me there is nothing like travel by air; it is more comfortable, more convenient and, of course, far quicker than any other means. There is none of the dust and dirt of a railway or car journey, none of the trouble of changing from train to steamer and then to another train.With a train you have speed, comfort and pleasure combined. From the comfortable seat of a railway carriage you have a splendid view of the whole countryside. If you are hungry, you can have a meal in the dining-car; and if a journey is a long one you can have a wonderful bed in a sleeper. Travelling by ship is also very popular now. It is very ness. Il existe différents moyens de voyager. Pour moi, rien ne vaut un voyage en avion. il est plus confortable, plus pratique et, bien entendu, beaucoup plus rapide que tout autre moyen. Il n'y a ni la poussière ni la saleté d'un trajet en chemin de fer ou en voiture, ni la peine de changer de train à vapeur, puis de passer à un autre train. Avec un train, vous combinez vitesse, confort et plaisir. Depuis le siège confortable d'un wagon de chemin de fer, vous avez une vue splendide sur toute la campagne. Si vous avez faim, vous pouvez prendre votre repas dans la voiture-restaurant; et si le voyage est long, vous pouvez avoir un lit merveilleux dans un dormeur. Voyager en bateau est également très populaire maintenant. C'est très Système juridique: La république soviétique d'Ouzbékistan a déclaré son indépendance le 1er septembre 1991, après l'échec du coup d'État de Moscou. Une nouvelle constitution a été adoptée le 8 décembre 1992, déclarant que Uz bekistan était une démocratie à plusieurs partis et une république présidentielle.
Législature nationale: Un parlement bicaméral, l’Oliy Majlis (Assemblée suprême), a été élu à deux reprises en décembre 2004 et janvier 2005, en remplacement de la législature monocamérale de 250 membres. Suite aux élections de décembre 2009, la Chambre législative, chambre basse du nouveau parlement, comprend 135 membres élus au suffrage direct. Le Sénat, composé de 100 membres, est composé de 84 sénateurs élus par les gouvernements locaux et de 16 sénateurs nommés par le président. Système électoral Suffrage universel des plus de 18 ans
Chef d'Etat: PRESIDENT
gouvernement national
Conseil des ministres, dirigé par le Premier ministre, nommé par le Parlement sur recommandation du président.
  
10-BILET
 
1. Trouvez l'erreur de grammaire dans cette phrase: personne ne m'a dit comment se comporter pendant l'entretien.
2. Oui, car les gens peuvent partager leurs intérêts via Internet, ce qui facilite l'échange d'idées et d'informations. C'est également un moyen peu coûteux de communiquer avec des amis éloignés.
3. Parlez sur le thème «Les symboles de l’Etat de l’Angleterre»
 
Les symboles nationaux sont définis comme les symboles ou les icônes d'une communauté nationale (telle que l'Angleterre), utilisés pour représenter cette communauté d'une manière qui unit son peuple. Cette unité repose sur une fierté commune, incitée par différentes représentations; c'est-à-dire visuel (par exemple, la fleur nationale), verbal (par exemple, l'hymne national) et emblématique (par exemple, le drapeau). Ces symboles sont ensuite utilisés lors d'événements et de célébrations nationaux, inspirant le patriotisme, car ils incluent tous les membres de cette communauté particulière, sans distinction de couleur ou de croyance.
L'Angleterre jouit de nombreux symboles nationaux, largement utilisés dans les sphères politique, sociale, culturelle et même religieuse, pour représenter cette terre diverse. Ceux-ci incluent: Le drapeau
Le drapeau de l'Angleterre est représenté par une croix rouge sur fond blanc. Cette croix est connue sous le nom de croix de Saint-Georges et remonte aux croisades (XIIe et XIIIe siècles), lorsque les soldats étaient identifiés par cette croix rouge sur leurs tuniques blanches. St George était alors considéré comme le saint patron de l'Angleterre. La croix lui fut donc associée.
L'emblème floral national. La rose tudor
La Rose Tudor, également connue sous le nom de Rose d'Angleterre, a été adoptée comme symbole de la paix et fusionne une rose blanche (représentant les Yorkistes) et une rose rouge (représentant les Lancastriens). Pendant la guerre des roses, ces deux parties se sont disputées le contrôle de la maison royale.
  


11-BILET
 
1. Les films de Metro Goldwyn Mayer commencent par un lion rugissant.
2. Le Premier ministre
3. Parlez du thème «L’industrie ouzbèke».
Les industries lourdes les plus productives d'Ouzbékistan sont l'extraction de gaz naturel et de pétrole; raffinage de pétrole; exploitation minière et traitement des minéraux; construction de machines, en particulier équipements pour la culture du coton et l'industrie textile; mine de charbon; et les industries de la métallurgie des métaux ferreux, des produits chimiques et de l’énergie électrique. L'industrie de la fabrication de produits chimiques se concentre principalement sur la production d'engrais.

Deux raffineries de pétrole en Ouzbékistan, situées à Farghona et à Amtiari, ont une capacité combinée de 173 000 barils par jour. Les autres centres des industries de transformation sont Angren (pour le charbon), Bekobod (acier), Olmaliq (cuivre, zinc et molybdène), Zarafshon (or) et Yangiobod (uranium).
  
12-BILET

1. Connaissez-vous le numéro de téléphone de notre école?
2. Sharlotte Bronte
3. Parlez du thème «Système d’éducation de la Grande-Bretagne».
 
Il existe 2 types d'écoles en Grande-Bretagne: les écoles publiques et privées
Toutes les écoles publiques britanniques sont gratuites et les écoles fournissent à leurs élèves des livres et du matériel pour leurs études.
L'enseignement est obligatoire de 5 à 16 ans. Les parents peuvent choisir d’envoyer leurs enfants à une crèche ou à un groupe de jeu préscolaire pour les préparer au début de la scolarité obligatoire. Les enfants commencent l'école primaire à 5 ans et continuent jusqu'à l'âge de 11 ans. À l'école primaire, les enfants se familiarisent avec la lecture, l'écriture, l'arithmétique et développent leurs capacités créatives. Les enfants du primaire travaillent avec le même enseignant, à l'exception de l'éducation physique et de la musique, souvent enseignées par des spécialistes.
La plupart des enfants apprennent ensemble, garçons et filles dans la même classe.
À 11 ans, la plupart des élèves vont dans des écoles secondaires dites «compréhensives» et acceptent un large éventail d’enfants de tous les horizons et groupes religieux et ethniques. 90% des écoles secondaires en Angleterre,
L'Ecosse et le Pays de Galles sont mixtes. À 16 ans, les élèves passent un examen national appelé «Certificat général d'enseignement secondaire» et peuvent ensuite quitter l'école s'ils le souhaitent. C'est la fin de l'enseignement obligatoire.


13-BILET
 
1. mon aîné ister est vraiment intéressé… par les problèmes de l'environnement.
2 Lady Diana, princesse de Galles, faisait partie de la famille royale britannique en tant que première épouse de Charles, prince de Galles.
3. Parlez du thème «Activités parascolaires».
 
Les activités extra-scolaires sont des activités après les cours. Il existe de nombreux types d’activités. Il y a des excursions qui incluent la géographie, la biologie, les langues vivantes, l’histoire
Autres voyages comme voyage au musée, exposition, usine, monument, théâtre, cinéma, château
Ou clubs scolaires qui comprend le sport, la photographie 
Et d'autres activités telles que la vidéo, les débats, la chorale, la danse, la radio, l'école, le journal, le théâtre, l'orchestre. Les activités extra-scolaires présentent l'avantage d'apprendre de nouvelles choses, de consolider le matériel appris, de susciter l'intérêt pour des sujets et de se concentrer sur de nouvelles choses.
 
14-BILET
  
1. elle m'a demandé si elle pourrait tenir mon journal jusqu'à vendredi
2. L'intimidation consiste à blesser ou à effrayer quelqu'un qui est plus petit ou moins puissant que vous, en le forçant souvent à faire quelque chose qu'il ne veut pas faire.
3. Parlez du thème «L’industrie à Thuk».
 
La Grande-Bretagne est l’un des pays les plus industrialisés au monde: 12 personnes dans l’agriculture sont employées dans l’industrie. L’industrie britannique était à l’origine des mines de charbon, de la sidérurgie et des textiles. Aujourd'hui, les secteurs les plus productifs incluent les industries de haute technologie, les produits chimiques, la finance et les services, en particulier les banques, les assurances et le tourisme.
  
15-BILET

1. Tout le monde l'a entendu promettre d'abandonner la mauvaise habitude de fumer
2. Le travail est n'importe quoi pour lequel vous faites des efforts, rémunérés ou non.
Un travail peut être un travail ou une activité pour laquelle vous êtes rémunéré.
La profession est une progression de la vie professionnelle rémunérée
3. Parler sur le thème «Les partis politiques en Ouzbékistan et en Grande-Bretagne».
 
Partis parlementaires
Parti libéral démocrate d'Ouzbékistan (Tadbirkorlar va ishbilarmonlar harakati - O‗zbekiston Liberal d emokratik partiyasi)
Parti démocratique populaire d'Ouzbékistan (O'zbekistan Xalq demokratik partiyasi)
Parti démocratique d'Ouzbékistan national (O'zbekistan "Milliy tiklanish" demokratik partiyasi)
Parti social-démocrate de la justice (Adolat "sotsial demokratik partiyasi)
Mouvement écologique de l'Ouzbékistan (O`zbekiston ekologik hаrаkаti)
Dix partis politiques sont représentés à la Chambre des communes du Royaume-Uni. Deux autres sont représentés au Parlement européen et quelques-uns sont représentés au niveau local. Les principaux partis sont le Parti conservateur, le Parti travailliste et les libéraux démocrates

16-BILET
 
1. ne pas arrêter de travailler ou continuer à travailler.
2. Oscar Wilde
3. Parlez sur le thème "Le futur langage est ...".
La langue s'est répandue aussi largement que l'anglais et continue de se répandre. Sur le plan international, le désir de l'apprendre est insatiable. Au XXIe siècle, le monde devient de plus en plus urbain et de plus en plus bourgeois. L'adoption de l'anglais en est un symptôme, car l'anglais est de plus en plus utilisé comme la lingua franca du monde des affaires et de la culture populaire. Il est dominant ou du moins très important dans d’autres domaines tels que le transport maritime, la diplomatie, l’informatique, la médecine et l’éducation. Selon une étude récente, parmi les étudiants des Émirats arabes unis, "l’arabe est associé à la tradition, à la maison, à la religion, à la culture, à l’école, aux arts et aux sciences sociales, alors que l’anglais est le symbole de la modernité, du travail, de l’enseignement supérieur, du commerce et de l’économie et science et technologie

  
17-BILET

1. Trouvez l’erreur: il est du devoir du secrétaire de répondre au téléphone.
2. Au palais de Buckingham 3. Parlez du thème «Les symboles de l'État en Ouzbékistan».
 
La République d'Ouzbékistan a ses propres symboles d'État: le drapeau, l'emblème et l'hymne sanctionné par la loi. La Constitution de la République d'Ouzbékistan. L'article 5.
 Le drapeau de notre pays est un symbole de la souveraineté de la République. Le drapeau national de la République représente le pays sur la scène internationale lorsque des délégations officielles de l'Ouzbékistan se rendent dans des pays étrangers, ainsi que lors de conférences, d'expositions mondiales et de compétitions sportives.
Le drapeau national de la République est un drap de couleur à angle droit composé de trois bandes horizontales: bleu, blanc et vert.
L'emblème national de la République présente l'image du soleil levant au-dessus d'une vallée florissante. Deux rivières traversent la vallée, représentant les Syrdarya et Amudarya. L'emblème est bordé du côté droit du blé et des branches de coton avec des capsules de coton ouvertes du côté gauche.
La loi "sur l'hymne national de la République d'Ouzbékistan" a été adoptée le 10 décembre 1992 lors de la onzième session du Conseil suprême d'Ouzbékistan. Le poème de l'hymne a été écrit par A. Aripov et la musique de M. Burkhanov.
18-BILET

1. Une belle peinture à l'huile du 18ème siècle
2. GM Ouzbékistan produit des voitures
3. Parler sur le thème «Lieux célèbres en Ouzbékistan»
 
Il existe de nombreuses villes historiques et modernes en Ouzbékistan: par exemple Tachkent, Samarkand, Boukhara et Khiva: ces noms évoquent des images de dômes bleus bulbeux brillants sous le soleil chauffant, des images de minarets et de madarsas et de mosquées, de tapis et de moquettes La capitale de Tachkent est belle. Tachkent est une bonne introduction à l’Ouzbékistan. Elle est bordée d’allées bordées d’arbres, de larges routes, de fontaines et de parcs, d’universités et d’une culture sans faille. Il possède les meilleures liaisons internationales et est accessible par voie aérienne, ferroviaire et routière. il est très bien connecté au reste de l'Ouzbékistan; et même autrement, il possède la meilleure infrastructure touristique de tous les endroits du pays. Les images et les sons de Tash kent sont loin d’être aussi formidables que ceux de Boukhara, Khiva ou Samarkand. Il a de nombreux musées, le théâtre, l'opéra et le ballet prospèrent. c’est le stock d’entrepôts de différentes régions d’Ouzbékistan.

19-BILET
 
1. S'il fait beau demain, on peut aller se promener
2. Au pays de Galles
3. Parlez du thème «Mon futur projet».
 
Mon futur projet concerne les affaires. Je planifie ce projet depuis ma naissance. Je vais étudier à l'étranger afin d'obtenir et de prendre de nouvelles technologies de l'information et de l'innovation grâce à mon rêve. Je souhaite relier plusieurs pays à l'Ouzbékistan par le biais de leurs entreprises, de leur technologie informatique, etc. L’entreprise est le principal moyen populaire de présenter notre pays et de gagner beaucoup d’argent. À l’avenir, je travaillerai dans les grandes entreprises spéciales, puis j’organiserai ma propre usine, ce qui servira les bonnes choses et dans mon pays. C’est là mon rêve et mon projet.
  




20-BILET
 
1. S'il n'avait pas eu de problèmes la semaine dernière, il pourrait nous parler maintenant.
2. la république d'Ouzbékistan
3. ma maison de rêve
  
La maison est un endroit où nous pouvons nous abriter et qui nous protège de la pluie, de la chaleur, des tempêtes, etc. Chacun a son choix quant au type de maison dans lequel il est confortable de vivre. Moi aussi, j'aime vivre dans le calme et la liberté environnement, donc maison construite sur un petit terrain ne sera pas mon choix. Je veux un grand espace ouvert entouré d'un enclos où je peux me promener, surtout quand je m'ennuie dans mon travail. Je veux le jardin devant ma maison qui me donnera un environnement naturel. Encore une chose à mentionner ici, je veux la maison qui est loin de la ville principale et de la zone industrielle puisque je n’aime pas l’environnement bruyant. Oh, oui, qu’en est-il de la taille de la maison? Je préfère la maison de taille moyenne ayant 2 ou 3 étages. Je n'aime pas les très grands immeubles car j'ai une petite famille et je n'aime pas louer ma maison. Je préfère rester au deuxième ou au rez-de-chaussée pendant la saison estivale car le dernier étage est excessivement chauffé pendant la saison, alors que j'aime rester au deuxième ou au troisième étage en hiver, car le rez-de-chaussée sera excessivement froid pendant cette période. La prochaine chose à propos de la salle de sport, je voudrais avoir un centre de fitness dans mon local car je suis un jeune garçon et je veux être une personne en bonne santé.
    
21-BILET
 
1. J'ai entendu le nouveau orateur qui était ennuyeux.
2. Les États-Unis d'Amérique
3. Parlez du thème «Les technologies de l’information dans notre vie».
 
Personne ne peut échapper au besoin absolu de technologie dans notre vie quotidienne. Chacun de nous est tellement dépendant de la technologie que nous ne pouvons pas nous en passer. De l'ordinateur à la santé, nous avons besoin de technologie à chaque étape. La technologie nous aide à rester en contact avec des personnes qui nous sont éloignées. Nous utilisons les téléphones et les ordinateurs pour leur parler et même les voir. Notre travail de bureau quotidien est également basé sur la technologie. Les gens n'utilisent plus le stylo et le papier pour terminer leur travail. Nous maintenons notre santé en allant au gymnase. Il y a des machines dans le gymnase qui nous aident à réduire notre poids et à rester en forme. L'utilisation de la technologie a rendu notre vie confortable. Nous ne pouvons pas penser à une technologie sans vie. Nous gardons beaucoup d'informations dans un petit appareil et les utilisons quand bon nous semble. Les voitures sont également devenues meilleures avec l'utilisation de la technologie. La technologie est donc indéniablement un élément important de notre vie.
  



22-BILET
 
1. Je viens de faire réparer mon téléphone
2. Royaume-Uni de Grande-Bretagne et d'Irlande du Nord
3. Parlez du thème «Mon livre préféré».
La série Harry Potter de J.K.Rowlings est l’une des pièces les plus lues de la littérature; Harry Potter est une série passionnante d’un orphelin qui a vécu avec sa tante et son oncle depuis la mort de ses parents alors qu’il était jeune. Harry n'était pas aimé par sa tante et son oncle; Cependant, tout change lorsque Harry rejoint l'école de sorcellerie de Poudlard et découvre qu'il est un sorcier. La série Harry Potter me passionne par le fait qu’elle couvre différents thèmes qui intéressent tous les âges.
La série Harry Potter plaît à beaucoup de gens. Harry Potter est une série de triomphes. Le livre est atmosphérique et couvre divers thèmes d’amitié, de trahison et d’amour, ce qui en fait l’une des histoires fascinantes que j’ai lues.
  
23-BILET
 
1. Ma famille met 15 minutes pour aller au marché
2. Le système éducatif anglais et gallois comprend quatre types d'écoles: les écoles maternelles, primaires et secondaires et les écoles privées.
3. Parlez du thème «Mon futur métier».
 
Je pense que mon futur métier sera étroitement lié aux ordinateurs. Je suis capable de travailler avec eux et je possède également les qualités nécessaires dans ce travail. Ils sont la précision, l'énergie, la prudence. Mais j'hésite si j'ai assez de patience. Je dois le développer si je veux devenir un opérateur informatique. Je sais qu'il serait préférable de choisir une profession d'interprète ou toute autre profession liée au russe et à la littérature parce que je suis bon dans ces domaines, mais lorsque j'ai commencé à étudier les compétences informatiques, c'était ce que je recherchais. Dans notre monde moderne, c'est difficile se passer d'ordinateurs. Ils sont nécessaires partout et j'espère que mes intérêts en la matière ne changeront jamais, quelles que soient les circonstances.
     
24-BILET
 
1. Il me faut une heure (ou…. Minutes) pour me faire couper les cheveux
2. L'école primaire est divisée en école maternelle (élèves de 5 à 7 ans) et école primaire (de 8 à 11 ans).
3. Parlez sur le thème «Communications».
 
Au fil des ans, la technologie a considérablement modifié la façon dont les gens communiquent. À l'origine, le téléphone a remplacé le télégraphe. Maintenant, les téléphones cellulaires, la messagerie électronique et Internet figurent en tête de liste des méthodes de communication préférées. Alors que de plus en plus d'entreprises et d'établissements d'enseignement utilisent la technologie pour communiquer, la société semble avoir accepté, sinon adoptée, le rôle accru que joue la technologie dans la vie quotidienne.

25-BILET
 
1. La montre de Marie ne fonctionne pas. Elle aurait dû la réparer
2. En Angleterre et au pays de Galles, les écoles privées sont appelées écoles publiques.
Parlez du thème «Le rôle des professions dans notre vie».
Je pense que chaque profession est très intéressante. Mais différentes personnes choisissent des emplois différents. Par exemple, les hommes choisissent souvent le métier de charpentier, policier, électricien, pompier. Certains de ces emplois sont très dangereux et exigent du courage. Un comptable, une hôtesse de l'air, une bibliothécaire, une infirmière, un enseignant sont principalement effectuées par des femmes. Ces travaux exigent de la précision.
Lorsqu'ils choisissent une profession, beaucoup de gens pensent au prestige de leur travail. Je pense que les emplois les plus prestigieux sont un dentiste, un chirurgien, un traducteur, un avocat, un agent de police, un programmeur, un agent immobilier. Ces emplois sont souvent bien payés. Un bibliothécaire, une infirmière, une femme de ménage sont moins prestigieux et à peine payés. Maintenant, j'aimerais vous parler du travail que j'ai choisi. Je ne veux pas être journaliste. Je pense que ce travail est très intéressant et parfois dangereux. Une fois, j’ai pris part au contenu du journaliste et j’ai été récompensé par un diplôme. Le métier de journaliste requiert du courage, une bonne imagination, rencontrer des gens, voyager beaucoup, travailler tard. Cette profession nécessite une qualification, que je peux obtenir à l'université ou à l'institut. Je pense qu'être journaliste, c'est ma vie. Mais je ne veux pas me prendre dans d'autres emplois aussi.
 
26-BILET
 
1. Il a dit que son père était malade et qu'ils devaient aller voir le médecin hier.
2. Quelles sont les différences entre la Grande-Bretagne et le Royaume-Uni?
Il y a une différence entre la Grande-Bretagne et le Royaume-Uni. La Grande-Bretagne comprend l'Angleterre, l'Ecosse et le Pays de Galles. Outre l'Angleterre, l'Écosse et le pays de Galles, le Royaume-Uni comprend également l'Irlande du Nord. Ainsi, le Royaume-Uni est la Grande-Bretagne plus l'Irlande du Nord.
 
3. Parlez sur le thème «Multi-nations».
Toutes les multinationales ne sont pas bonnes. Certaines multinationales ont posé des problèmes par le passé. Par exemple, il y a eu le grand scandale du lait pour bébés. en Europe, les entreprises ne peuvent pas promouvoir le lait en poudre pour bébés. en fait, chaque paquet doit porter un avertissement contre le fait de donner le lait aux bébés. En effet, le lait de la mère protège le bébé des maladies et a plus de valeur nutritive que le lait en poudre. Mais certaines entreprises ont voulu vendre leur lait en poudre. Ils ne pouvaient pas vendre beaucoup en Europe à cause de la réglementation. Alors ils l'ont vendu en Afrique à la place. Parce que les gens là-bas ne savaient pas que ce n'était pas la meilleure chose pour les bébés, ils l'ont acheté. ce n'était pas bon marché, mais ils pensaient que c'était moderne, bon et pratique. Mais ce n'était pas bon pour les bébés et certains bébés sont morts.

27-BILET
 
1. C'est le clown le plus drôle que j'ai jamais vu.
2. Le 22 avril. 3. Parlez du thème «Mondialisation».
 
La mondialisation est le processus de croissance, de développement et d’expansion des activités, des services ou des technologies partout dans le monde. C'est l'expansion de diverses entreprises sur les marchés mondiaux à travers le monde. Il faut d’énormes investissements internationaux pour développer les grandes entreprises multinationales en vue de l’intégration économique mondiale. Il s'agit d'accroître la connectivité et l'interdépendance des entreprises sur les marchés mondiaux. Au cours des dernières décennies, la mondialisation a pris la forme d'avancées technologiques qui ont facilité les déplacements, la communication et d'autres activités commerciales au niveau international pour les personnes. D'une part, là où la mondialisation a facilité l'accès des personnes aux technologies, elle a également réduit les chances de réussite en augmentant la concurrence.
 
28-BILET
 
1. Désolé, je ne peux pas venir avec vous. Je dois finir mon travail.
2. John A tanasoff et Clifford Berry 3. Parlez du thème «La Constitution de la République d'Ouzbékistan».
 
La Constitution de la République d'Ouzbékistan a été adoptée le 8 décembre 1992. Le 24 avril 2003, des amendements et des addenda y ont été introduits. La Constitution de 1992 comprend 6 sections comprenant 26 chapitres et 128 articles. Sa particularité est de garantir la responsabilité des organes et des autorités de l'État devant le public, c'est-à-dire que la priorité des intérêts de chaque citoyen a été légalement maintenue et davantage garantie. La citoyenneté de la République d'Ouzbékistan, quelle que soit la manière dont elle est obtenue, est pleinement équivalente pour tous. Il permet à chaque personne de participer pleinement aux sphères économique, politique, juridique et culturelle de la vie dans le pays. De plus, il oblige avec quelques devoirs.
 
29-BILET
 
1. Je travaillais encore à 9 heures hier soir. Je travaillais depuis tôt le matin. 2. Au pays de Galles 3. Parlez du thème «L’ONU».
 
Les Nations Unies sont une organisation internationale fondée en 1945. Elle compte actuellement 193 États membres. La mission et les travaux des Nations Unies sont guidés par les objectifs et les principes énoncés dans la Charte constitutive. Chacun des 193 États membres des Nations Unies est membre de l'Assemblée générale. Les États sont admis à adhérer à l'ONU par décision de l'Assemblée générale sur recommandation du Conseil de sécurité. Les organes principaux de l'ONU sont l'Assemblée générale, le Conseil de sécurité, le Conseil économique et social, le Conseil de tutelle, la Cour internationale de justice et le Secrétariat de l'ONU. Tous ont été créés en 1945, lors de la fondation de l'ONU.
  
30-BILET
 
1. Je pense que le coton d'Ouzbékistan est l'un des plus importants au monde.
2. Dites les suffixes qui font un nom de verbes. –Er, -tion, -ment 3. Parlez du thème «L’UNESCO en Ouzbékistan».
 
L’UNESCO, l’Organisation des Nations Unies pour l’éducation, la science et la culture, a été créée le 16 novembre 1945. L’UNESCO contribue à la consolidation de la paix, à l’élimination de la pauvreté, au développement durable et au dialogue interculturel par l’éducation, les sciences, la culture, la communication et l’information.
 L’Ouzbékistan a adhéré aux Nations Unies en 1992 en tant que nouvel État souverain et indépendant. Le bureau des Nations Unies a ouvert ses portes à Tachkent l'année suivante. La «famille» des Nations Unies en Ouzbékistan comprend le Programme des Nations Unies pour le développement (PNUD), le Fonds des Nations Unies pour la population (FNUAP), le Fonds des Nations Unies pour l’enfance (UNICEF), l’Organisation mondiale de la santé (OMS),
Organisation des Nations Unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO), Bureau des Nations Unies contre la drogue et le crime (ONUDC), Programme commun des Nations Unies sur le VIH / sida (ONUSIDA), Entité des Nations Unies pour l'égalité des sexes et l'autonomisation des femmes (ONU Femmes), Centre régional des Nations Unies pour la diplomatie préventive en Asie centrale (UNRCCA), Organisation internationale du Travail (OIT), Organisation pour l'alimentation et l'agriculture (FAO) et Volontaires des Nations Unies (VNU) administrés par le PNUD.
 
31-BILET
 
1. Si vous aviez pris ces pilules hier, vous auriez été bien maintenant.
2. Un biologiste est une personne qui étudie le corps, les animaux et les plantes d’une personne. 3. Parlez du thème «Élections».
 
Une élection est un processus formel de prise de décision de groupe par lequel une population choisit un individu pour occuper un poste public. Les élections sont le mécanisme habituel utilisé par la démocratie représentative moderne depuis le 17ème siècle. Les élections peuvent occuper des postes dans la législature, parfois dans l'exécutif et le judiciaire, et pour les gouvernements régionaux et locaux. Ce processus est également utilisé dans de nombreuses autres organisations privées et commerciales, des clubs aux associations et sociétés bénévoles. L'utilisation universelle des élections comme outil de sélection des représentants dans les démocraties représentatives modernes est en contraste avec la pratique de l'archétype démocratique, l'ancienne Athènes, où les élections n'étaient pas utilisées étaient considérées comme une institution oligarchique et la plupart des fonctions politiques étaient remplies par le biais de la triition. connu sous le nom de lotissement, par lequel les fonctionnaires sont choisis par tirage au sort.
La réforme électorale décrit la mise en place de systèmes électoraux équitables là où ils ne sont pas en place, ou l'amélioration de l'équité ou de l'efficacité des systèmes existants. La psychologie est l’étude des résultats et d’autres statistiques relatives aux élections.
  
32-BILET
 
1. Si j'étais allé à la fête hier soir, j'aurais été fatigué maintenant.
2. Dites 5 verbes à particule avec la signification.
1. jusqu'à -… gacha,… ga qadar,… ga doir
2. comprendre - hisoblamoq, hisoblab chiqarmoq
3. continuer avec smb - birov bilan chiqishib ketmoq
4. réussir un examen - topshirmoq imtihon
5. mettre sur - kiymoq, kiyib olmoq;
 
3. Parlez du thème «punitions scolaires».
 
La discipline scolaire concerne les actions entreprises par un enseignant ou l'organisation scolaire envers un élève (ou un groupe d'élèves) lorsque le comportement de l'élève perturbe l'activité éducative en cours ou enfreint une règle créée par l'enseignant ou le système scolaire. La discipline peut guider le comportement des enfants ou fixer des limites pour les aider à apprendre à prendre soin de eux-mêmes, des autres et du monde qui les entoure.
Les systèmes scolaires établissent des règles, et si les élèves enfreignent ces règles, ils sont soumis à la discipline. Ces règles peuvent, par exemple, définir les normes attendues en matière de tenue vestimentaire, de chronométrage, de comportement social et d'éthique de travail. Le terme "discipline" s’applique à la peine résultant de la violation des règles. Le but de la discipline est de fixer des limites restreignant certains comportements ou des attitudes perçues comme nuisibles ou contraires aux politiques scolaires, aux normes éducatives, aux traditions scolaires, etc. La discipline est en train de changer et des approches alternatives émergent en raison des taux d'abandon scolaire particulièrement élevés et des sanctions disproportionnées infligées aux élèves des minorités.
  
33-BILET
 
1. Faites une phrase avec devrait avoir: Jack devrait avoir son téléviseur réparé.
2. En Angleterre et au pays de Galles, les écoles privées sont appelées écoles publiques.
3. Parler sur le thème «Les règles de l'école en Ouzbékistan»
En Ouzbékistan, douze années d’enseignement primaire et secondaire sont obligatoires, à partir de six ans. Cette exigence comprend quatre années d'école primaire et deux cycles d'école secondaire, d'une durée respective de cinq et trois ans. Le taux de fréquentation dans ces classes est élevé, bien que ce chiffre soit nettement inférieur dans les zones rurales par rapport aux centres urbains. L'enregistrement préscolaire a considérablement diminué depuis 1991.
Les règles principales sont que les élèves doivent aller à l'école à 8 heures, l'uniforme est obligatoire. Les élèves ne doivent pas se battre autour de et dans l'école et doivent respecter les enseignants. Chaque élève devrait respecter les enseignants. Chewing-gum, utiliser un téléphone portable, parler des leçons n'est pas autorisé. Chaque élève doit obéir aux règles.
  
 
34-BILET
 
1. 15 (quinze) minutes
2. au palais de Buckingham, Londres 
3. Parlez du thème «Drapeaux et emblèmes nationaux».
 
Les drapeaux sont un aspect essentiel de l'identité d'une nation. En combinant couleurs, emblèmes et écussons, les nations peuvent créer un thème qui représente la nation sous laquelle le drapeau flotte. Depuis l'origine de leur utilisation, les drapeaux ont toujours incorporé un emblème ou un dessin quelconque pour indiquer l'identité d'une entité. Aujourd'hui, chaque pays du monde possède un drapeau unique caractérisé par des couleurs unifiées et internationalement reconnues qui représentent le caractère du pays.
Un emblème national est un emblème ou un sceau réservé à un État national ou à un État multinational en tant que symbole de cette nation. De nombreux pays ont un sceau ou un emblème en plus d'un drapeau national et d'un blason national. D'autres symboles nationaux, tels que les oiseaux, les arbres, les fleurs, etc., sont répertoriés dans les listes de symboles nationaux.
  
35-BILET
 
1. S'il fait beau demain, nous pourrons nous promener 
2. Quels types d'écoles primaires existe-t-il en Angleterre?
L’école primaire est divisée en école maternelle (élèves de 5 à 7 ans) et école primaire (de 8 à 11 ans). dans certaines régions, il existe des collèges plutôt que des collèges, qui accueillent des élèves âgés de 9 à 12 ans. 3. Parlez du thème «Rejoignez les entreprises».
 
Une coentreprise est une entente commerciale dans laquelle deux ou plusieurs parties conviennent de mettre leurs ressources en commun pour mener à bien une tâche spécifique. Cette tâche peut être un nouveau projet ou toute autre activité. Dans une coentreprise, chacun des participants est responsable des profits, des pertes et des coûts qui y sont associés. Cependant, l'entreprise est sa propre entité, distincte des autres intérêts commerciaux des participants.
  

36-BILET
 
1. Trouvez l'erreur dans la phrase: personne ne m'a dit comment se comporter dans l'entretien. 2. Voitures 3. Parlez du thème «Les ONG».
 
Les organisations non gouvernementales, ou les organisations non gouvernementales, communément appelées ONG, sont généralement des organisations à but non lucratif et parfois internationales indépendantes des gouvernements et des organisations gouvernementales internationales actives dans les domaines humanitaire, de l'éducation, des soins de santé, des politiques publiques, des droits sociaux et humains. droits de l’homme, de l’environnement et d’autres domaines pour effectuer des changements en fonction de leurs objectifs. Ils constituent donc un sous-groupe de toutes les organisations créées par des citoyens, ce qui inclut les clubs et autres associations qui fournissent des services, des avantages et des locaux uniquement aux membres. Parfois, le terme est utilisé comme synonyme d '"organisation de la société civile" pour désigner toute association fondée par des citoyens, mais ce n'est pas ainsi que le terme est normalement utilisé dans les médias ou dans le langage courant, tel qu'enregistré par les principaux dictionnaires. L’explication du terme par NGO.org est ambivalente. Tout d'abord, une ONG est un groupe de citoyens bénévoles et à but non lucratif organisé au niveau local, national ou international, avant de restreindre le sens dans le sens utilisé par la plupart des anglophones et des médias: et conduites par des personnes ayant un intérêt commun, les ONG remplissent diverses fonctions humanitaires et de service, transmettent les préoccupations des citoyens aux gouvernements, défendent et contrôlent les politiques et encouragent la participation politique par le biais d'informations. Les ONG sont généralement financées par des dons, mais certaines évitent tout financement formel et sont gérées principalement par des volontaires.
  
37-BILET

1. Tout le monde l'a entendu promettre d'abandonner la mauvaise habitude de fumer
2. Premier ministre 3. Parlez sur le thème «Mer africaine».
 
La mer d'Aral est située au Kazakhstan et en Ouzbékistan, en Asie centrale. C'était autrefois le quatrième plus grand lac du monde, mais son irrigation a été réduite de 70%, de 67 000 km2 en 1960 à 30 000 km2 en 1996. Les principaux affluents fluviaux de la mer d'Aral, le Syr Darya et l'Amu Darya ont été utilisés pour la création de canaux d'irrigation au Turkménistan et en Ouzbékistan. Cela a littéralement privé la mer d’Aral de la faim. Un barrage a été construit en 2005 au Kazakhstan pour aider à reconstituer et à préserver la mer d’Aral. Il contribue à la hausse du niveau de l'eau et à la baisse de la teneur en sel, ce qui contribue à augmenter le nombre de poissons capables de vivre à nouveau dans la mer d'Aral.
  
38-BILET
 
1. l'intimidation
2. Dites 5 verbes à particule avec la signification.
1. jusqu'à -… gacha,… ga qadar,… ga doir
comprendre - hisoblamoq, hisoblab chiqarmoq
3. continuer avec smb - birov bilan chiqishib ketmoq
4. réussir un examen - topshirmoq imtihon
5. mettre sur - kiymoq, kiyib olmoq; 3. Parlez sur le thème «Mon poète préféré».
 
Il existe de nombreux noms bien connus dans le monde de la littérature. Les poèmes de Williams Words m'ont le plus impressionné. Ses poèmes apaisent le sens. Il était un fervent de la nature. Il était inspiré par la nature pour écrire de la poésie. Enregistrer Wordsworth, c'est comme être assis au milieu de la nature.
William Wordsworth était le pionnier du mouvement romantique anglais. Il a lancé la révolution romantique anglaise avec l'aide de Samuel Taylor Coleridge. Il fut le poète officiel de l’Angleterre de 1843 à 1850. Ses poèmes décrivent la relation de l’homme avec la nature. Il a également placé la poésie au centre de l'expérience humaine. Wordsworth a créé la plus grande poésie anglaise de son centenaire.
Wordsworth est né le 7 avril 1770 dans la région des lacs du nord de l'Angleterre. Il était le deuxième de cinq enfants d'une crèche prospère. Ses deux parents moururent en bas âge et Wordsworth fut donc envoyé par son tuteur dans un lycée à Hawkshead. Là, il a reçu une éducation en littérature classique et en mathématiques. Là, il a reçu une éducation en lettres classiques, en littérature et en mathématiques. Le magnifique paysage de Hawkshead lui a donné confiance et plaisir et l’a inspiré. Il a grandi au milieu de la nature, jouant et se livrant au plaisir de son enfance en plein air.
Wordsworth était un interprète de la nature dans ses nombreuses humeurs. Le paysage naturel des lacs anglais pourrait faire peur et plaire, ce dont Wordsworth a témoigné plus tard dans sa réplique: «J'ai grandi favorisé par la beauté et la peur des garçons.» Mais son aspect généralement bénin donnait au garçon grandissant la confiance qu'il exprimait dans une Tintern Abbey Abb que la nature n'a jamais trahi le cœur qui l'aimait.
  
39-BILET
 
1. Elle ne savait pas si la lettre avait été remise au moment de son arrivée
2. Ecole internationale de jeunes astronautes 3. Parlez du thème «Le rôle des langues étrangères dans notre vie».
Apprendre une langue étrangère n’est pas une chose facile. C'est un processus long et lent qui prend beaucoup de temps et d'efforts. De nos jours, il est particulièrement important de connaître les langues étrangères. Certaines personnes apprennent des langues parce qu’elles en ont besoin pour leur travail, d’autres voyagent à l’étranger, car la troisième langue étudiante est un passe-temps. Tous ceux qui connaissent des langues étrangères peuvent parler à des personnes d'autres pays, lisez les auteurs étrangers dans l'original, ce qui élargit votre perspective. Il n’est pas surprenant que de nombreux intellectuels et personnes instruites soient polyglottes. J'étudie l'anglais. De nos jours, l'anglais est devenu la langue la plus importante du monde dans les domaines de la politique, des sciences, du commerce et de la culture. Plus de 300 millions de personnes le parlent comme langue maternelle. Les locuteurs natifs de l’anglais vivent en Grande-Bretagne, aux États-Unis d’Amérique, en Australie et en Nouvelle-Zélande. L'anglais est l'une des langues officielles de l'irlandais
République, Canada, République d'Afrique du Sud. L'anglais est l'une des langues officielles des États-Unis
Nations Unies et d’autres organisations politiques. La moitié de la littérature scientifique mondiale est en anglais. C'est le langage de la technologie informatique. Connaître l'anglais aujourd'hui est absolument nécessaire pour chaque personne instruite, pour chaque bon spécialiste. La langue anglaise est une langue merveilleuse. C'est la langue de la grande littérature. C'est la langue de William Shakespeare, Jonathan Swift, Walter Scott, Charles Dickens.
  
40-BILET

1. Il faisait noir et froid. À un moment, il pensa qu'il s'était égaré.
2. à la fin des années 1960
3. Parlez du thème «Jeux olympiques».
 
Les Jeux Olympiques sont un événement international important mettant en vedette les sports d’été et d’hiver. Les Jeux olympiques d'été et les Jeux olympiques d'hiver ont lieu tous les quatre ans. À l’origine, les Jeux olympiques antiques se déroulaient dans la Grèce antique à Olympie. Les premiers jeux ont eu lieu en 776 av. Ils ont eu lieu tous les quatre ans jusqu'au Ve siècle après JC. Les premiers Jeux olympiques "modernes" ont eu lieu en 1896 à Athènes, en Grèce. Les athlètes participent aux Jeux Olympiques pour représenter leur pays.
Au fil du temps, les Jeux olympiques sont devenus plus grands. Autrefois, les femmes n'étaient pas autorisées, mais maintenant, il y a des événements pour les femmes. Les Jeux d'hiver ont été créés pour les sports de glace et de neige. Les Jeux Paralympiques ont été créés pour les athlètes ayant un handicap physique ies. De plus, les Jeux olympiques ont pris de l'ampleur avec l'ajout des Jeux olympiques de la jeunesse pour athlètes adolescents. La Première Guerre mondiale et la Seconde Guerre mondiale entraînent l’annulation des Jeux de 1916, 1940 et 1944. En tant qu’organe décisionnel, le Comité international olympique (CIO) est responsable du choix de la ville hôte pour chaque Jeux olympiques. Le CIO est également responsable du choix des sports dans les jeux.

